OKpyrKaloLmMM HaC MUP -
3TO MUP FEOMETPUM.
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N BHOBb 3aKOHbI
reomeTpum?




3agaHue o rpynnam

1BapunaHT 2 BapunaHT
Ha oKpy>XHOCTU Ha oKpy>XHOCTU
OTMETUTb TOYKY , OTMETUTbL TOYKY , paanyc
paanyc —BeKTop, —BEKTOP , KOTOPOWU
KOTOpOW 00pasyeT yror obpasyet yron 60° c
30° c ocbto OX. Hantu ocbto OX . Beluncnutb ee
e€ opauHarty abcumncey

Hantu : TO4Ky , CAMMETPUYHYIO OAaHHOU
TOYKe OTHOCUTENBbHO ocn QY

1.Kakou yron obpasyeTt pagunyc- BEKTOP
MCKOMOW TOYKK C ocbto OX (M3mMepunThb
TPaHCMOPTUPOM)
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2.KakoBa ee opguHara? 2.Kakoea eé abcumncea?



ﬁ y ﬁ y
Lt NN

!X; )
30° n 150° 60°n 120°

sin30°=0,5 sin150°=0,5 cos 60°=0,5 cos 120°=-0,5
sin30°=sin150° cos 60°= - cos 120°
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o= 135°
KaKou YeTBepPTy NPUHAONIEXKUT ?
Bbiuncnure : cos 1359, sin 135°
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